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Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
 · 4 Ü im Gasthof Weißes Lamm in Kelheim
 · 4x Frühstück
 · 3x Abendessen im Gasthof
 · 1x Abendessen in einem Altstadtlokal in Kelheim

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Ausflüge: Regensburg, Beilngries und Berching, 

Kloster Weltenburg, Eichstätt und Neuburg an 
der Donau

 · Stadtrundgänge: Regensburg, Kelheim und 
 Eichstätt mit örtlicher Reiseleitung

 · Schifffahrt auf der Donau zum Kloster 
 Weltenburg

 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

30.05.–03.06.21 599 € 686 € A/B/C/D
27.06.–01.07.21 599 € 686 € B/D
01.08.–05.08.21 599 € 686 € A/B/C/D
12.09.–16.09.21 599 € 686 € A/B/C/D

(P) DEKE04 DZBH EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Wir haben geerbt! Wunderschönes Altmühltal
Schifffahrt durch den Donaudurchbruch

Ein Erbe zu erhalten, bedeutet auch, die Verantwor
tung, es zu pflegen und zu hegen, zu bewahren und 
zu vermehren. So wie etwa die Altstadt der über 2000 
Jahre alten Stadt Regensburg mit ihrer berühmten 
Steinernen Brücke. Oder das zwischen Nürnberg und  
Ingolstadt gelegene Altmühltal. Weil wir aber zum He
gen und Pflegen unseres Erbes die UNESCO haben, 
dürfen wir beides einfach ganz in Ruhe genießen. Das 
Weltkulturerbe Regensburg ebenso wie das Weltna
turerbe Altmühltal, nach dem Wattenmeer der zweit
größte Naturpark Deutschlands.
Darin befindet sich nicht nur urwüchsige Natur rund 
um die mäandernde Altmühl. Auch die pittoresken 
Städtchen der Region werden Sie in ihren Bann zie
hen. Beilngries mit seinen vielen mittelalterlichen Tür
men und dem hoch über der Stadt thronenden Roko
koschloss Hirschberg. Die Mittelalterstadt Berching, 
die heute wie vor 1.000 Jahren von einer intakten und 
durchgehenden Stadtmauer umgeben ist. Oder Ihren 
Wohnort Kelheim mit der monumentalen Befreiungs
halle zum Gedenken an die siegreichen Schlachten ge
gen Napoleon. Den spektakulären Donaudurchbruch 
Weltenburger Enge mit links und rechts steil aufragen
den Felswänden erleben Sie vom Schiff aus.

Und wenn Sie denken, schöner, idyllischer oder präch
tiger kann es eigentlich nicht werden, lassen die Kreis
städte Eichstätt mit dem prächtigen Dom und Neuburg 
an der Donau mit seinen Renaissancebauten Sie wie
der und wieder ins Staunen geraten. Am Ende kehren 
Sie mit dem Gefühl zurück: wie gut, dass wir dieses 
Erbe nicht ausgeschlagen haben.

Tag Reiseablauf

1.  Fahrt nach Regensburg – bei einem geführten Rund
gang durch die 2.000 Jahre alte Stadt lernen Sie 
Regensburg kennen und schnuppern das Flair der 
„nördlichsten Stadt Italiens“ – Weiterfahrt in Ihren 
Urlaubsort Kelheim

2.   Entdeckungsreise durch das Altmühltal – Besuch 
der historischen Altstadt von Beilngries mit ihren 
breiten, behäbigen Bürgerhäusern und engen Gäss
chen, die vom barocken Schloss Hirschberg überragt 
wird – Weiterfahrt nach Berching, das als „Kleinod 
des Mittelalters” mit einer 1.100 Jahre alten, höchst 
lebendigen Vergangenheit aufwartet

3.   Heute lernen Sie zunächst Ihren Urlaubsort Kel
heim kennen – bei einem fachkundigen Stadtrund
gang erfahren Sie allerlei Wissenswertes über die 
Geschichte der alten Herzogstadt – anschließend 
begeben Sie sich auf eine romantische Schifffahrt – 
entlang der Donau geht es durch den einzigartigen 
Donaudurchbruch zum Kloster Weltenburg – am 
Nachmittag können Sie Ihren Urlaubsort Kelheim 
auf eigene Faust erkunden

4.   Ausflug nach Eichstätt, das sich wie eine Schatz
truhe an den Windungen der Altmühl ausbreitet – 
Stadtrundgang durch das historische Ensemble 
der Bischofs und ehemaligen Residenzstadt – Be
such von Neuburg an der Donau, dessen prächtige 
Schlosskulisse bereits von Weitem das Stadtbild 
prägt – bei einem Bummel durch die historische 
Obere Altstadt begeben Sie sich auf die eindrucks
vollen Spuren einer der ältesten Städte Bayerns

5.  Heimreise

 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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Höhepunkte

Gasthof „Weißes Lamm“: 
Der traditionelle Gasthof 
befindet sich inmitten der 
malerischen Altstadt von 
Kelheim. Die komfortablen 
Zimmer sind mit Bad oder 
Dusche/WC, TV, Telefon 
und WLAN ausgestattet 
und lassen sich bequem 
mit dem Lift erreichen. In 
der gemütlichen Gaststube 
werden Sie mit bayerischer 
Küche sowie regionalen 
Spezialitäten verwöhnt. Foto: Gasthof Weißes Lamm

Kelheim •
Foto:  FrankenTourismus_ALT_Hub
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